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Δεν πήρε θέση για το εμπορικό κέντρο στο Βοτανικό ο Δήμος Αθήνας  Παράλληλα υπαρχουν
σαφείς προειδοποιήσεις απο την μειοψηφία ότι θα ζητήσει την παρέμβαση του ΣτΕ στην
περίπτωση που προχωρήσει η πρόταση Βωβού. Πάντως στη τελευταία απόφαση του, με 30
ψήφους υπέρ και 5 ψήφους κατά, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Αθηναίων αποφάσισε
ότι εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Αθηναίων Νικήτα Κακλαμάνη:

 1. Να αποστείλει στην Υπουργό Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής κα Τ.
Μπιρμπίλη και στον ΟΡΣΑ τις απαντητικές επιστολές των ενδιαφερομένων μερών, μετά
την ολοκλήρωση της διαδικασίας διαβούλευσης που έγινε από το Δήμο Αθηναίων.

 2. Να γνωστοποιήσει στην Υπουργό ότι:
 * Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Αθηναίων ζητά την άμεση έναρξη εργασιών για το
γήπεδο σύμφωνα με την απόφαση του ΣτΕ και την οικοδομική άδεια που έχει εκδοθεί από
την Διεύθυνση Οικοδομικών και Κτιριοδομικών Κανονισμών (ΔΟΚΚ) με τη συνεργασία του
Δήμου.
 * Ο Δήμος Αθηναίων εγγυάται την ικανοποίηση των προϋποθέσεων που θα θέσει το αρμόδιο
Υπουργείο σε συνεργασία μαζί του, για τη δημιουργία του γηπέδου, καθώς και την
ιδιοκτησία των χώρων που νομίμως έχει αποκτήσει για την ανέγερση του γηπέδου.
Σήμερα, μετά την απόφαση του ΣτΕ βρισκόμαστε  μπροστά σε μια νέα κατάσταση: Το
δικαστήριο δέχθηκε ότι η μεταφορά των αθλητικών εγκαταστάσεων  του ΠΑΟ από την
Αλεξάνδρας στο Βοτανικό είναι θεμιτή, εφικτή και νόμιμη. Αντίθετα, το ΣτΕ απέρριψε
συνολικά και οριστικά τα υπόλοιπα μέρη του αρχικού σχεδιασμού, δηλ. το εμπορικό κέντρο
συμφερόντων Βωβού, και το «πολυλειτουργικό» εμπορικό κέντρο – δημαρχείο Κακλαμάνη
και έκρινε ότι πρέπει να εφαρμοστεί το ΠΔ του 1995 που προβλέπει για τη συγκεκριμένη
περιοχή κοινόχρηστο πράσινο
Απο την άλλη πλευρά στο δημοτικό συμβούλιο απο την πλευρά της μειψηφίας έχουν
διατυπωθεί απόψεις σύμφωνα με τις οποίες "Σήμερα, μετά την απόφαση του ΣτΕ
βρισκόμαστε  μπροστά σε μια νέα κατάσταση: Το δικαστήριο δέχθηκε ότι η μεταφορά των
αθλητικών εγκαταστάσεων  του ΠΑΟ από την Αλεξάνδρας στο Βοτανικό είναι θεμιτή,
εφικτή και νόμιμη. Αντίθετα, το ΣτΕ απέρριψε συνολικά και οριστικά τα υπόλοιπα μέρη του
αρχικού σχεδιασμού, δηλ. το εμπορικό κέντρο συμφερόντων Βωβού, και το
«πολυλειτουργικό» εμπορικό κέντρο – δημαρχείο Κακλαμάνη και έκρινε ότι πρέπει να
εφαρμοστεί το ΠΔ του 1995 που προβλέπει για τη συγκεκριμένη περιοχή κοινόχρηστο
πράσινο" και προτείνει :"    * το πρώτο  και κεντρικό ζήτημα στον Ελαιώνα είναι να
προχωρήσει επιτέλους η  διαδικασία για το μητροπολιτικό πάρκο. Άμεσα μπορεί να γίνει το
πρώτο βήμα με το πάρκο γύρω από το νέο γήπεδο του ΠΑΟ. Για να υλοποιηθεί πλήρως
αυτό, χρειάζεται
- απαλλοτρίωση του οικοπέδου ιδιοκτησίας Βωβού
- ολοκλήρωση του υπόγειου χώρου στάθμευσης, με ιδιοκτησία Δήμου Αθηναίων πλέον, που
μπορεί να καλύψει απόλυτα τις ανάγκες του γηπέδου, αλλά πάνω απ’ όλα είναι εξαιρετικά
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χρήσιμος  για τη λειτουργία της πόλης, καθώς είναι περιφερειακός και οι κάτοικοι από
ολόκληρες περιοχές της δυτικής Αθηνάς μπορούν να σταθμεύουν εκεί και να μπαίνουν
χωρίς το ΙΧ στην πόλη. Άλλωστε και το Αιγάλεω που δεν έχει χώρο στάθμευσης κοντά στο
μετρό αντιμετωπίζει τεράστιο πρόβλημα.
-  μετατροπή όλου του υπόλοιπου χώρου γύρω από το γήπεδο σε κοινόχρηστο πράσινο  
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